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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPALDE MARAPANIM.

Ocorrida no dia 19/ 06/ 2015, às 09: 00 h, na vila de Araticum- Miri, neste município de Marapanim.

PRESIDENTE: MARIA INÊZ MONTEIRO DA ROSA

1º SECRETÁRIO: PAULO ROBERTO MERABET

2º SECRETÁRIO: PAULO SÉRGIO NEVES DE MELO



Aos 19 (dezenove) dias do mês de junho de 2015 (dois mil e quinze), no Salão Paroquial da Igreja da Vila de Araticum – Miri, neste município de Marapanim, estado do Pará, República Federativa do Brasil; reuniu-se a Câmara Municipal de Marapanim, quando na oportunidade a Presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a verificação de “quorum”, com a chamada dos Vereadores, onde foi constatada a presença dos seguintes:
Adriano Gama, Cleuson Torres, Geraldo Trindade, Francisco de Assis, Edinilson Chaves, Maria Inêz Rosa, Paulo Merabet, Paulo de Melo, Domingos Oeiras e José de Moraes. Verificando-se a ausência da vereadora Auzelina de carvalho; após a chamada, a Presidente, rogando as bençãos de DEUS e de Nossa Senhora das Vitórias, declarou iniciada a Sessão, convocando o 1º Secretário, para fazer a leitura do pequeno expediente constante na pauta.
Feita a leitura do pequeno expediente, a presidente passa para os pronunciamentos dos vereadores.
Fazendo uso da palavra, o Presidente da Comunidade, e em seguida o VEREADOR CLEUSON TORRES, com a palavra, destaca a construção da Praça Pública da Comunidade de Fazendinha, da importância das Sessões Itinerantes, e de ser a favor da abertura do Crédito no Orçamento e de sua aprovação. Que a fiscalização ficaria a cargo dos vereadores, quanto aplicação dos recursos, falando também do início dos trabalhos de asfaltamento das vicinais de Araticum- Miri e Camará, promovidas pelo Governo do estado,bem como da pavimentação da Trans- Maú. Encerrou, agradecendo a presença da comunidade, desejando a todos um ótimo final de semana. Foi chamado em seguida o Vereador Edinilson Chaves, que ao saudar a Presidente e aos Vereadores, falou dos serviços sociais, que tem executado com recursos próprios na Comunidade de Araticum – Miri, que cedeu uma máquina roçadeira a referida comunidade, e que está a disposição de outras localidades. Segundo o parlamentar, ele se acha um representante de Araticum – Miri nesta Câmara Municipal de Marapanim. Este parlamentar ainda falou com as seguintes palavras textuais: - Que não tapa o sol com a peneira, que o que está errado, na atual Administração Municipal, ele fala mesmo; falou da atitude da Sra. Tereza, Administradora do Distrito da Praia de Marudá, esta que cortou os pés de ipês, plantados pela sra, Ilma Maria, disse que órgãos competentes devem ser acionados, para aplicar as medidas cabíveis a esta administradora, e que não irá aceitar implantações desordenadas de barracas, por parte da agência distrital de Marudá, nas férias de julho. Encerrou desejando um ótimo fim de semana a todos.
VEREADOR JOSÉ DE MORAES, falou da importância de aprovar a linha de crédito para Saúde, falou que a Secretaria de Saúde, está enfrentando dificuldades, pela não aprovação desse suplemento, que o técnico Paulo Henrique, por ter usados termos técnicos, gerou dúvidas, sobre o suplemento, que conversou com o Contador da Prefeitura, que acabou esclarecendo o fato. Falou sobre a pavimentação asfáltica da estrada de Camará e Araticum – Miri, dizendo que nas redes sociais, houve postagens, dizendo que o asfalto tinha sido desviado para a comunidade de Marudazinho, falou que a Vereadora Inêz Rosa, comentou, afirmando que o asfalto havia sido desviado para Marudazinho, segundo ele, a Vereadora fora leviana, que este asfalto foi através de uma emenda parlamentar do deputado estadual Raimundo Belo Que este tem conseguido através de seus esforços muitas coisas para Marudazinho.
VEREADOR GERALDO TRINDADE, questionou a falta de esclarecimento sobre a linha de crédito da saúde, que o técnico Paulo Henrique, deixou parecer que a saúde em Marapanim, está indo muito bem, quando na realidade isto não está acontecendo. Falou que também tem ajudado a comunidade de Araticum – Miri,  questionou que o mesmo não sabe quem são os Secretários, até mesmo por que a Câmara não é informada sobre as lotações dos Secretários e suas substituições; que sempre esteve a favor dos interesses do povo de Marapanim, como legislador, mas o que está errado ele não tem medo de falar. Encerrou desejando um ótimo fim de semana a todos.
Vereador Domingos Oeiras, falou das obras executadas pela prefeita Edilene de Moraes, inúmeras ações que não poderiam deixar de serem mencionadas, levando em conta a grande crise que o país atravessa, segundo ele. Pediu para que fosse colocada em votação a linha de Crédito da Saúde, e que era a favor da aprovação. Encerrou desejando um ótimo fim de semana a todos.
VEREADOR PAULO MERABET, falou sobre a verba que trouxe pro distrito de Marudá. Sobre o projeto à linha de crédito da saúde, a importância da sessão itinerante nas comunidades, que alguns vereadores falam sobre o acúmulo de cargos da senhora Tereza, mas que o mesmo observa que ela não tem culpa, por que ninguém sabe quem são os secretários de fato. Falou que a mesma, fora gentil, cedendo seu mandato ao vereador Domingos Oeiras, que durante está legislando, nunca deixou de aprovar algo que viesse beneficiar o povo de Marapanim. Encerrou desejando um ótimo fim de semana a todos.
VEREADOR ADRIANO GAMA, falou dos problemas da saúde em Marapanim, do caso da van que faz os transportes dos pacientes do TFD, que foi denunciada por um taxista, que tirou fotos, da mesma, pegando passageiros, que o referido taxista passou as fotos para ele. Continuou falando do descaso da atual gestão, segundo ele, quem manda no município é o marido da prefeita, Sr. Raimundo de Moraes, mas quem é a prefeita de fato e de direito é a Sra. Elza Edilene de Moraes. Falou sobre a linha de crédito da saúde, disse que a câmara foi responsabilizada levianamente, pelo não pagamento dos proventos dos funcionários. Na verdade quem gerencia as finanças da secretaria, é a secretária, esta que não pode jogar a culpa nos vereadores. Encerrou, desejando um ótimo fim de semana a todos.
VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS, falou que Marudá está totalmente abandonada, que a agente distrital Tereza, não está fazendo nada, que um vendedor de lanches falou que lhe cobraram o valor de R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais), para este realizar suas vendas no mês de julho; sendo para este vereador um preço absurdo. Parabenizou a presidência pela realização da sessão itinerante, e encerrou, desejando a todos um ótimo fim de semana.
VEREADORA INÊZ ROSA, saudou o público presente, em nome do ex-prefeito de Marapanim, Sr. José de Ribamar, presente na reunião. Falou sobre as acusações feitas de forma leviana pela Secretária de Saúde, que segundo ela fora responsabilizada pelo não pagamento de funcionários da referida Secretaria. Que a Vereadora e a Câmara não gerem as finanças da secretaria, portanto não devem ser responsabilizados, que iria colocar em votação o pedido de liberação do Crédito. Ressaltou o trabalho da Sra. Tereza, que segundo a Vereadora, esta tem sido incansável, que as vezes carrega lixo em seu próprio carro, por falta de carros da prefeitura para a coleta. Que o esforço da Sra. Tereza não tem o apoio da Gestão Municipal. Encerrou desejando a todos um ótimo fim de semana.
Após os pronunciamentos, a Presidente deu por encerrado o pequeno expediente. Em seguida anunciou o início da ordem do dia, quando foram apreciados e deliberados os requerimentos apresentados pelos Vereadores, os quais foram todos aprovados por unanimidade dos presentes. Foram também apreciados e deliberados os projetos de leis, oriundos do executivo, que versam sobre os seguintes assuntos:
Projeto de lei nº 001/2015 de 06 de abril de 2015; que trata da autorização pelo Legislativo para a abertura de CRÉDITO ESPECIAL no Orçamento vigente, no valor de R$ 1.922.650,86 (Um milhão, novecentos e vinte e dois mil, seiscentos e cinqüenta reais e oitenta e seis centavos), sendo aprovado pelo plenário por 09 (nove) votos a favor, e um contrário. Foi apreciado também o projeto de lei nº 006/2015, que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do município de Marapanim. Seus princípios, objetivos, estrutura, organização, gestão, inter relação, recursos humanos, financiamento e dá outras providências. Aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes.
Na oportunidade foi apreciado o projeto de lei nº 007/2015 de 18 de junho de 2015, oriundo do executivo que institui o Plano Municipal de Educação (PME), conforme art. 8º, da lei nº 13005/2014; para vigorar no decênio de 2015 à 2025, sendo aprovado por 09 (nove) votos, e 01 (uma) abstenção. Encerrada a apreciação e votação das matérias constantes na ordem do dia, e não havendo mais nada a tratar, a Presidente da Câmara, Mª Inêz Monteiro da Rosa, agradeceu a presença de todos, convocando os Vereadores para a próxima reunião, à hora regimental, no dia 26 de junho de 2015.
 Encerrou a sessão, sendo lavrada a ata, que lida e aprovada, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora.



Salão Paroquial da Vila de Araticum – Miri, 19 de junho de 2015.
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